

# 2023年9月8日 星期五

杭州亚运会火炬传递主题新闻发布会举行

# 让火炬手成为亚运故事最好的讲述者

浙江在线9月7日讯(记者 纪驭亚 何冬 健 张梦月 王柯宇)9月6日,杭州亚运会火 炬传递主题新闻发布会在主媒体中心召开。

据悉,经过近3个月的统筹谋划和精心筹备,火炬传递各项工作已准备就绪。杭州亚运会火炬传递启动仪式将于9月8日上午在杭州西湖涌金公园广场举行。

杭州站的火炬传递从涌金公园广场出发,平湖秋月收火,全长5.2公里,共有106棒火炬手参与首日传递。此后,火炬会在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、荷州依次传递,9月20日回到杭州,并完成最后一站传递。整个传递过程将有2000余名火炬手参加。

杭州亚运会开幕式当日,经过11个设区 市传递的火炬将点燃位于杭州奥体中心主体 育场的主火炬,一场"中国特色、亚洲风采、精 彩纷呈"的体育盛会随之绚丽绽放。

#### 火炬手都有谁

火炬传递是亚运会前最重要的一项活动,而火炬手则是火炬传递中最重要的主体,备受瞩目。

杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长 杜作锋介绍,2000余名火炬手涵盖杰出运动 员、教练员等体育工作者,时代楷模、忠诚卫 士、道德模范、劳动模范、"最美人物"等各领 域各类型的先进代表,以及对杭州亚运会有 突出贡献人士。

火炬手中,年龄最小的14岁,最大的84岁,女性代表732名,基层一线代表1219名,先进模范人物代表1069名,体育工作者代表275名,还有一定数量的少数民族代表、港澳台胞代表和残疾人代表担任火炬手。

火炬手里有许多大家耳熟能详的名字 除了羽毛球世界冠军陈雨菲, 干懿律, 游泳世 界冠军汪顺、叶诗文,乒乓球世界冠军樊振东 等体坛知名运动员,也有全国劳动模范代表、 国家电网服务拓展班班长徐川子, 宁波舟山 港桥吊班长竺士杰,还有行业领军人物,如学 术界代表、西湖大学施一公院士,数字经济代 表张勇,科技界代表、零磁医学技术创新中心 宁晓琳,以及全国道德模范、宁波市鄞州区百 丈党建综合示范区联合党委书记俞复玲,"挡 刀女孩"崔译文,"最美妈妈"吴菊萍,跳江救 人的快递小哥彭清林等。此外,还有全国示范 性劳模和工匠人才张积贵,从一线装配学徒 成长为"大国工匠"的吕义聪,长期从事"国之 重器"燃气轮机、工业汽轮机自主研发工作, 打破国际垄断的隋永枫,绿色低碳和生态修 复推进者聂风阁等。

这些火炬手将分别参加11站的火炬传递。9月8日和20日的杭州站火炬传递分别由106名、210名火炬手参与。杭州以外的每个城市,分别由170位火炬手完成8至9公里的火炬传递路线。

总体来说,此次火炬传递会综合考虑火 炬手和传递路线上相关点位的关联性,让有 故事的人跑在有故事的地方。

### 为何是他们

每一个火炬手都是一面旗帜、一个标杆。发布会上,杜作锋也解密了火炬手的选拔故事。

为充分考虑来源的广泛性、人物的代表性、选拔的公平性,杭州亚运会火炬手选拔主要面向亚奥理事会和亚洲其他各国家(地区)奥委会、中国奥委会、杭州亚组委、浙江省内各设区市以及杭州亚运会赞助企业等。火炬手主要通过组织推荐的方式选拔,并经过本地区本系统公示后产生。

值得一提的是,有30名火炬手通过线上 "争当亚运火炬手"主题活动,在500多万名参 与活动的市民中抽签产生。这些幸运儿来自不 同地域,有着不同的职业和生活背景,他们也 将成为杭州亚运故事最好的承载者和讲述者。

杭州亚运会火炬传递还采用线下传递和线上传递相结合的方式,将文明之火、奥林匹克之火和数字之火有机融合。6月15日,随着杭州亚运会火种采集仪式结束,数字火炬手的线上火炬传递活动在智能亚运一站通平台上同步启动。目前,已有8400多万人成为线上数字火炬手。9月8日,杭州亚运会线下火炬传递启动后,线上数字火炬手的活动也还将继续。

"数字时代,人人都是火炬手。本届杭州亚运会有望创造规模最大、项目最多、覆盖面最广的亚运火炬传递历史上的三个最。"杜作锋说。

此外,杭州亚运会火炬传递路线也亮点 纷呈。记者在现场了解到,杭州亚运会火炬传 递路线的编制,首先遵循了国际大赛的惯例, 同时也成为体现浙江发展的绝佳契机。各地 在编制传递路线的过程中,始终围绕"诗画江 南,活力浙江"的省域品牌,努力凸显"浙江 味""文旅味"。如杭州的 "锦绣繁华新天堂 线",主要围绕从"西湖时代"迈向"钱塘江时 假",到晴好雨奇的西子湖,再到奔竟不息的 钱塘江,生动体现了杭州"历史文化名城、创 新活力之城、生态文明之都"的城市定位。

其他城市的传递路线也各有特色, 如嘉

兴的"红船领航 筑梦未来"、宁波的"滨海宁波 扬帆世界"、温州的"千年商港 幸福温州"、丽水的"秀山丽水 青年之城"等,聚焦各城市的优良风貌、历史文化、自然风光等。

### 保障工作如何进行

火炬传递保障工作也有条不紊进行中。据介绍,杭州亚运会火炬通过室内旋转风、8级强风大风场、10级强风小风场、室外海边、台风、大雨、山地、转角风等场景,累计3000棒测试,火炬在300mm/h雨量下都能点燃,且燃烧充分不会熄灭。结合技术创新点,在双燃烧器主体结构基础上,采用双射流混合、直喷火稳焰、密簇网燃烧、大孔导流防运火炬更强的防风防雨性能。另外、参照惯例也化准备了3盏火种灯,从火种采集后,一直到主火炬塔熄灭期间,该火种会一直燃烧。

目前,杭州亚运会火炬传递指挥中心已会同亚运气象中心充分协调各个方面的气象专业技术力量,建立了一个比较完整的天气预报和分析体系,加强天气精准预报的频次和力度。按照传递前5到7天一天一次,传递前2到4天一天两次,传递前一天每三小时一次,传递当天一小时一次的频率,对传递路线所经过区域的天气情况进行较精准的分析研判和预报。"如果出现极端天气,我们会报告指挥部定传递活动的时间。如果是蒙蒙细雨等情况,我们建议按照原定的计划进行传递。"杜作锋说。

此外,对于市民最关心的火炬传递期间的交通保障工作和交通管理措施,现场也做了具体介绍。省公安厅交管局党委委员,道路交通安全指挥调度中心主任将巨辉表示,火炬传递期间,各地公安交警部门为确保火炬传递顺利进行,将根据道路交通安全法的有关规定,对火炬传递路线及周边道路级采取,对交通管理措施。其中,火炬传递路线采取,动向车道全封闭交通管控,禁止机动车、非机动车通行,并由各设区市提前对社会公告。

同时,为最大限度减少火炬传递对群众 工作生活和出行的影响,各地公安交警部门 将根据火炬传递时段和线路情况,分时分段 启动和解除交通管理措施,全力压缩道路管 控时间,保障社会交通正常通行。通过高等、 百度等导航平台,路面指报板、电台广播等。 时发布道路通行信息,引导市民群众错峰错 时出行。如交通管控区域内群众确有应急通 行需求的,交警部门也将全力给予保障。

# 中国女足公布 亚运集训名单

王霜领衔

新华社北京9月7日电 为备战2023年杭州亚运会和 巴黎奥运会资格赛,中国足协7日公布了中国女足国家 队23人集训名单,其中包括王霜等三名在海外效力的球员,上赛季"双冠王"武汉车谷江大有王珊珊等8人入选。

队伍将在主教练水庆霞的带领下于9月9日在苏州 太湖足球运动训练基地开始集训,并拟于9月19日赴杭 州参加亚运会比赛。根据赛程,中国女足将于9月22和28 日分别对阵A组对手蒙古国队与乌兹别克斯坦队。

集训名单如下:

武汉车谷江大:王珊珊、张睿、姚伟、姚凌薇、娄佳 惠、古雅沙、张琳艳、刘艳秋;

上海农商银行:张馨、朱钰、汪琳琳、杨莉娜、闫锦锦; 长春大众卓越:乌日古木拉:

江苏无锡:徐欢、欧懿垚、窦加星;

北京:潘红艳、王妍雯; 广东:陈巧珠:

海外俱乐部:王霜、沈梦雨、李梦雯。

# 新江金华: 公交车换上"亚运新装"



9月7日,在浙江省金华市金华公交集团三公司,工作人员给公交车贴上杭州亚运会主题车贴。

杭州亚运会临近,浙江省金华市金华公交集团三公司的工作人员给车辆贴上亚运主题车贴,为公交车换上"亚运新装"。金华市是杭州亚运会协办城市之一,将承办足球和藤球比赛。 新华社 发(时宽兵 摄)



## 舟山市市场监督管理局行政处罚决定书

舟市监普处[2023]267号

当事人:无法查清当事人;

2023年2月12日, 舟山海警局普陀第一工作站在鲁家峙以东锚地执勤时, 发现一艘 "润泽698"船。该货船载有约900吨煤炭, 因运货单据和货物发票不一致,且未在运货单所指定码头进行装卸货物, 舟山海警局普陀第一工作站进行受案处理。经舟山海警局普陀第一工作站调查, "润泽698"船号所载货涉嫌为无合法来源的货物,于2023年4月17日移送至本局。2023年4月21日经局领导批准予以立案调查。

6B/T5751-2009中无烟煤的标准。2023年3月27日, 经拍卖,涉案煤炭数量为929.1吨,成交单价为 1344元每吨,合计1248710.4元。至2023年5月16 日,因涉案煤炭无法查清当事人,涉案相关人员 亦无法提供涉案煤炭的合法来源。我局于2023年 5月16日依法在《舟山日报》进行公告协助调查,公告期限为30日,经公告期满后亦无当事人接受调查。2023年8月23日,本局通过《舟山日报》公告送达《行政处罚告知书》[舟市监普告(2023)273号],无人提出陈述申辩意见。

上述事实,主要有以下证据证明:

- 1. 舟山海警局普陀第一工作站案件移送材;
- 2. 本局执法人员涉案相关人员制作的笔录; 3. 本局通过《舟山日报》发布的协查公告及 行政处罚告知书的相关材料;
  - 4. 其他证据若干;

本局认为: 当事人经营无合法来源进口煤炭的行为,根据《浙江省反走私综合治理规定》第九条第一款"任何单位和个人不得从事无合法来源证明进口货物经营行为。"之规定,属于从事无合

法来源证明进口货物经营行为。

根据《浙江省反走私综合治理规定》第十四条第二款"公告期满无当事人接受调查的,行政执法部门应当对涉嫌无合法来源证明的进口货物以及涉案运输工具、设备予以收缴。"之规定,对上述涉案进口煤炭予以收缴。鉴于涉案进口煤炭已公开拍卖,收缴拍卖款1248710.4元。

如不服本行政处罚决定,可在接到本行政处罚决定书之日起60日内向舟山市人民政府申请行政复议(地址为舟山市新城千岛街道定沈路619号港航国际大厦裙楼二楼行政复议局);也可以在在6个月内依法向普陀区人民法院提起行政诉讼。当事人对行政处罚决定不服申请行政复议或者提起行政诉讼的,行政处罚不停止执行。

舟山市市场监督管理局 2023年9月4日

## 寻找弃婴生父母公告

女性时,顶

2021年10月26日在岱山县秀山乡竹山庙路口小道捡拾女性弃婴一名,出生日期为2021年9月22日,身体健康,捡拾时身上穿一件白色棉服,外面裹着一床米色毯子,头戴着一顶粉色帽子。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与竺先生联系,联系电话0580-4473947,联系地址,岱山县民

政局B1楼213室。自公告发布之日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。 岱山县民政局

岱山县民政局 2023年9月8日

### 寻找弃婴生父母公告



2021年10月15日在岱山县高亭镇复兴五弄25号门口 捡拾女性弃婴一名,出生日期为2021年9月21日,身体健 康,捡拾时身上穿着白色碎花衣服,脚上穿着白色带黑一 点袜子,外面裹着白色抱布,里面放一张写着生辰的红纸。 请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与竺

先生联系,联系电话0580-4473947,联系地址:岱山县民政局B1楼213室。 自公告发布之日起60日内无人认领,孩子将被依法处置。

岱山县民政局 2023年9月8日

## ∽中国体育彩票开奖信息

第23240期体彩排列3开奖号码:7 0 2 第23240期体彩排列5开奖号码:7 0 2 1 2 第23240期体彩20选5开奖号码:08 11 13 14 17

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

"乐购体育彩票 乐享宜游建德"主题活动进行中! 与"全民健身,快乐运动"即开票一起向前一步,动出彩!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

双色球 第2023104期 红色号: 10 19 23 25 30 31 蓝色号:12

15选5 第2023240期 基本号: 01 08 09 12 14

3 D 第2023240期 开奖号码: 2 3 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注







人民保险 服务人民

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com